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Αρ. πρωτ.:  71                                                                                                                          Αθήνα 3 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΟΜΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΣΤΗ ΦΩΚΙΔΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΥΠΕΡΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΝΑ ΑΣΚΗΣΟΥΝ ΣΥΝΔ. ΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΜΕΤΑΛΛΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Στη χθεσινή απεργιακή κινητοποίηση που κήρυξε το επιχειρησιακό Σωματείο αλλά και η ΟΜΕ με 2ωρη στάση εργασίας σε όλες τις βάρδιες στο ΝΟΜΟ ΦΩΚΙΔΑΣ, οι εκπρόσωποι της εταιρείας συνεχίζοντας την πρωτοφανή αντιδημοκρατική και αντισυνδικαλιστική πρακτική που ξεκίνησε από την προηγούμενη ημέρα, στέλνοντας «εκπαιδευμένους» άλλους εργαζόμενους έμπιστους της εταιρείας να «πείσουν» τους εργαζομένους Μεταλλωρύχους να μη συμμετάσχουν στην απεργιακή στάση εργασίας, με το σκεπτικό πως δήθεν αυτά που τους «προσφέρει» η εταιρεία είναι «υπερ-αρκετά», θρασύτατα, αλλά και παράνομα σήμερα το πρωί την ώρα που θα ξεκινούσε η 2ωρη στάση εργασίας 7-9πμ, επιχείρησαν να απαγορέψουν την είσοδο της 6 συνδικαλιστών του ΔΣ της  ΟΜΕ, 5 συνδικαλιστών του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Φωκίδας, αλλά και του εκλεγμένου συνδικαλιστή της ΓΣΕΕ (με την ΔΑΣ) και προέδρου του Σωματείου της ΛΑΡΚΟ στη Λάρυμνα, Παναγιώτη Πολίτη. 

Θρασύτατα δε κάλεσαν την αστυνομία, όπου ήρθε περιπολικό και έκοβε βόλτες στην αυλή του εργοταξίου, νομίζοντας ότι θα τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους και τους εκλεγμένους συνδικαλιστές, αγνοώντας ότι οι ίδιοι έπεσαν σε ποινικά αδικήματα βάσει του συνδικαλιστικού νόμου.
Η αποφασιστικότητα των εκλεγμένων συνδικαλιστών των τοπικών σωματείων  του Επιχειρησιακού του Σωματείου «ΤΕΧΝΙΤΗΣ» και του Σωματείου Χειριστών Φωκίδας, απέτρεψαν και ακύρωσαν την «απαγόρευση», συνοδεύοντας οργανωμένα  τους συνδικαλιστές των υπερκείμενων συνδικαλιστικών οργανώσεων στο σημείο της συγκέντρωσης όπου μίλησαν με τους εργαζόμενους!

Η συμμετοχή των εργαζομένων στην απεργιακή στάση εργασίας όπου άγγιξε το 100%!

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΑΝ ΣΤΟΝ ΕΚΒΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ!!!!

Ο στόχος αυτής της αντισυνδικαλιστικής ενεργειας της εταιρείας έπεσε στο κενό, όπου όχι μόνο δεν έσπασαν την ενότητα και αποφασιστικότητα των εργαζομένων, αλλά οι εργαζόμενοι συσπειρώθηκαν ακόμη περισσότερο στο σωματείο  τους και στα αιτήματά τους και είναι αποφασισμένοι να διεκδικήσουν 15% αυξήσεις στους μισθούς τους!
Στην συνάντηση των εργαζομένων, αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ να επιχειρηθεί επι τόπου συνάντηση με την εταιρεία για έναρξη των διαπραγματεύσεων σχετικά με τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων. Όταν όμως όλοι οι συνδικαλιστές όλων των οργανώσεων ζήτησαν από τους εκπροσώπους της εταιρείας συνάντηση, για μια ακόμη φορά αντιμετωπίστηκαν με ασέβεια και με απρεπείς χαρακτηρισμούς, δηλώνοντας την άρνησή τους για οποιαδήποτε συνάντηση όχι μόνο τη στιγμή εκείνη, αλλά και στο μέλλον, εκτός αν το «εγκρίνουν», κατόπιν γραπτού αιτήματος.

Η ΟΜΕ τους τόνισε ότι το σωματείο έχει κάθε δικαίωμα από τον νόμο σε όποιες συναντήσεις να έχει συμπαραστάτες τις υπερκείμενες συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, να κλιμακωθεί ο αγώνας για τις απαιτήσεις των εργαζομένων,  να καταγγελθεί η στάση της εταιρείας και μαζικά να συμμετάσχουμε όλοι στην πανελλαδική απεργίας την Τετάρτη 9 Απρίλη.

Επίσης αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η αλληλεγγύη σε εργολαβικούς εργαζόμενους που εργάζονται για λογαριασμό των συμφερόντων του ομίλου Μυτιληναίου, να πληρώνονται στην ώρα τους χωρίς καθυστερήσεις και εμπαιγμό από την εργολαβική εταιρεία ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ Η ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΟ Δ.Σ ΤΗΣ ΟΜΕ
[Πληκτρολογήστε κείμενο]


